
Следователями проводится доследственная проверка по факту несчастного случая на воде

В Горьковском районе следователями совместно с сотрудниками полиции проводится проверка по факту несчастного случая при купании в реке Иртыш.

По предварительным данным, вчера около 17 часов в реке Иртыш у деревни Согра утонул 46-летний мужчина, который спасал своего 12-летнего сына: мальчику помог, а сам выплыть не смог. Поиски тела продолжаются. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства несчастного случая.

Следователи повторно обращаются к гражданам с требованием строго соблюдать меры безопасного поведения на воде во избежание несчастных случаев. Особенно внимательны будьте к детям, контролируйте их времяпрепровождение, не разрешайте одним без присмотра взрослых находиться вблизи водоемов и тем более заходить в воду.

15 Июля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1809325>